

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2013. június 14-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
135/2013.(VI.14.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Kérelem a Sárbogárd 0603/34 hrsz-ú saját használatú út művelési ágú ingatlan megvásárlására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárbogárd 0603/34 hrsz-ú saját használatú út művelési ágú 154 m² nagyságú ingatlant Horváth Zoltán és Horváth Zoltánné 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 81. szám alatti lakosok, mint vételi szándékot tett kérelmezők részére 500 Ft/m² áron, azaz 77.000 Ft összeg ellenében értékesíti az alábbiak szerint:

A Sárbogárd 0603/34 hrsz-ú ingatlanok a továbbiakban is önálló ingatlanok kell maradnia.

A vételi szándékot tett kérelmezőknek a tulajdonjog bejegyzéssel egyidejűleg a Sárbogárd 0603/34 hrsz-ú ingatlanra átjárási szolgáltatást kell teherként bejegyeztetnie a földhivatalban a Sárbogárd 0603/30 és 0603/33 hrsz-ú ingatlan mindenkori birtokosa javára.

Az adásvételi szerződés elkészítésével és ingatlan-nyilvántartási bejegyzéssel járó költségek, valamint a szolgálmi jogi munkarész elkészítésének és a szolgálmi jog bejegyzésének költsége a vételi szándékot tett kérelmezőket terheli.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Önkormányzat tulajdonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról, a vagyonnal való gazdálkodásról és értékesítésének egyes szabályairól szóló 18/2004. (IV. 9.) önkormányzati rendelet módosítását készítse el arra vonatkozóan, hogy a Sárbogárd 0603/34 hrsz-ú ingatlan kerüljön át a forgalomképtelen vagyoni körből a forgalomképes vagyoni körbe.

Felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről Horváth Zoltánt és Horváth Zoltánnét tájékoztassa és a jelen döntés részükről történő elfogadása esetén, felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Etelvári Zoltán sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hitelesítve
Sárbogárd, 2013. június 27.